

# 仍有沿街单位不扫门前雪

## 城管执法人员对不扫雪单位以批评教育为主,并未开出罚单

本报1月21日讯(记者 赵伟)为解决沿街商铺和单位不扫门前雪的现象,济南城管组织执法人员上街进行检查,对于拒不清理的商户最高将处以千元罚款。21日,记者走访多条道路发现,还有一些沿街单位不扫门前雪,执法人员当天督查近千家单位,对不扫雪单位也主要以教育为主,并未开出罚单。

21日早8点,记者从和平路中段出发,看到沿街两侧的不少单位已经开门,店主首要任务就是拿出扫帚,对门前积雪进行清扫。记者发现路两侧百家门店,只有十多家没有清理门前雪,其中还包括几家

没有开门的,而其他几家没有清理的单位,有的称“不明白规定”、“没有清扫工具”,有的则称“还没有来得及”。记者又走访泉城路、花园路等一些路段,也发现一些沿街单位没有扫门前雪。

为解决沿街商铺和单位不扫门前雪情况,济南城管执法部门组织执法人员上街对清雪情况进行专项检查,督促沿街单位、宾馆、饭店、商户、院校等自觉清理门前雪,对于拒不清理的商户,将依据相关规定进行处罚。济南市城管局相关负责人介绍,21日上午8点至12点,城管执法人员分四组,对市内五区(历下区、市中区、槐荫区、天桥区、

历城区)主要道路的积雪清扫情况进行督查。

据了解,此次督查共出动车辆5台,出动执法人员16名,重点督查了经七路、经十路、马鞍山路等主要道路80余条,近千家沿街单位。经巡查,主要路段积雪均已清理完毕,主干道机动车道未出现积雪结冰情况,绝大多数沿街单位、宾馆、饭店、商户、院校等自觉清理门前雪。该负责人称,在巡查中,也发现一些单位没有清理门前积雪,城管执法人员依据有关规定对其进行批评教育,责令其当场改正。“当天主要以教育为主,并没有开出罚单。”

## “清雪联盟”成员达400多家

本报1月21日讯(记者 赵伟) 21日,记者从济南市城管局了解到,截至21日16时,由济南市城管局牵头成立的“清雪除冰社会联盟”成员已达400多家。

“清雪除冰社会联盟”由济南市城管局牵头成立,主要号召沿街单位和商铺加入,同时城管局还将沿街路段划分为若干“社会清雪除冰责任区(段)”供联盟成员认领,

凡是认领责任段的成员单位,都有义务及时清理责任段内的积雪。

据了解,截至21日16时,参与济南市“清雪除冰社会联盟”的沿街单位有:中石化山东石油分公司170家,山东鼎好餐饮集团5家,济南漱玉平民大药房150家,济南超意兴快餐店70家,山东银座佳怡连锁酒店17家等,共计400多家单位和店铺。



## 社区居民自发清雪

21日上午,在春元里小区,小区居民和保洁员一起对小区内的道路积雪进行清扫,连三年级的小学生也拿来木板铲雪。本报记者 赵伟 摄

## 城管提前机械化清雪时间

本报1月21日讯(记者 赵伟) 21日,记者从济南市城管局了解到,从1月20日夜间至21日上午,为尽快清理城市道路积雪,济南城管调整了作业时间,努力将降雪对群众出行的影响降到最低。

济南市城管局相关部门负责人介绍,本来机械化保洁都是从凌晨3点开始,

担心清雪量太大,有的区提前至20日晚10点,有的提前到了21日凌晨1点就进行清雪作业,“凌晨4点开始人工清雪作业,努力将降雪对群众出行的影响降到最低。”

全市此次清雪共出动保洁员8200余人次,出动各类清雪作业车辆1075车次,使用融雪剂740吨。

## 机扫大队利用车轮碾轧清雪

本报1月21日讯(记者 赵伟 通讯员 邵帅) 21日,济南市机械化清扫大队在此次清雪过程中减少了融雪剂的使用,取而代之的是利用车轮碾轧使积雪快速融化,科学环保地清雪。

机扫大队相关负责人介绍,该大队在融雪剂的使用

上,先是利用撒布机干撒融雪剂,待积雪稍微融化后,铲雪车将积雪铲到路边,打通一条行驶道路,扫路车在前将积雪打碎,后再用洒水车碾轧,使积雪能够快速融化。“此举充分发挥了专用清雪设备的作用,科学合理使用融雪剂,使融雪剂对环境的污染降到最低。”

# 景区能否留出专门赏雪区

## 一些市民建议,公园景区扫雪可鼓励市民参与

本报1月21日讯(记者 王光营 实习生 李锐) “一下雪就有人来清理,真希望能有个专门赏雪的地方。”很多市民表示,希望能在公园景区等景色较好的地方保留专门的赏雪区。而对于需要清扫的区域,公园管理处可创造条件鼓励

市民参与扫雪。家住老东门附近的市民黄女士告诉记者,每次下雪后,各个公园都会涌来不少专门赏雪的市民,但由于园林工人清理及时,雪景经常被破坏。

对于公园景区如何清扫积雪,很多市民也提出了建议。市民吴英告诉

记者,公园除雪可以让市民自己动手,清除自己活动场地里的积雪。公园管理处可以准备一些扫雪工具,为愿意参与义务扫雪的市民设置几处租借除雪工具的地点,这样既可以方便游园的市民、游客,也能够减轻公园的管理负担。

## 长清城管局喷洒40吨融雪剂

本报1月21日讯(通讯员 朱广伟 崔莉 记者 陈伟) 为了及时清除辖区主干道积雪,从19日开始,长清区城管局的机械化清扫大队,每天凌晨4点就开始向城区主干道喷洒融雪剂,凌晨5点钟,数百名保洁员就上路清扫积雪。

针对本次降雪雪量大的情况,在对道路喷洒融雪剂的同时,区城管局还集中人员对学校周边、坡路、桥梁等地段进行重点清理。截至21日上午10时,长清区城管局累计喷洒融雪剂40余吨,出动水车60台次,人员800多人。



# 力克你的疲劳



药店及便利店均有销售,建议零售价:6.8元/瓶  
 温馨提示:清理性享用美酒,本品不能代替药物,不适宜人群:婴幼儿及孕妇  
 全国总代理:林之尚沃(天津)国际贸易有限公司  
 全国招商热线:400-065-8065  
 诚招零售渠道(烟酒店、便利店、酒店、KTV)分销商  
 关注产品:www.lnlike.com



保护乙醇引起的肝损伤

保护你的肝!第二天轻松上班!



抗疲劳

富含多种维生素,缓解疲劳!